C KD NeW Products

3QRA1 \ 3QRB1 2y

3PORT DIRECT ACTING VALVE 3QRA1-:3QRB1 SERIES

R AREREREEE, AR ARENSEY

eSS IR A KION/OFFiE S

3QRZ 7]
B (T R |

CKD Corporation

CC-1020T



B\ 3 Ok

3QRA1-:3QRB1 %3
BEARRESEESY, EEARMIERL

MOEBNEERE |

s

@ HEEH)

EFFHHIRHHRE WRRE ON/OFF 24
#1% or #RIEHR TUENEE

CE AR sy

FARRAFASENER

LAE% 10mm BHR T EEARE |
B2 o KRB e e R R
AE [ e =

- BARERRLHE, FERELERSNEHE=A.
* —RESBRES + 30R SEE— A

| mEEECBMESREST, 5SS RE

R At |

BUEERSABRBEESNSEREE . AMRAE RS 048 5 R MR
< BRI = >

R T LA AT
KRB AR

e R
| PUEE R



JISEL 5%
@218 HEHR
(BfTEIR)

2

AL/

31
FLIO#i%% 1.2.3 3%
fLE1: PNC
fLa2: ACOM
fLE3: RNO

(FATHERF)

2

A,

31

FLIO#i%E 1.2.3 4%
FL1: PNC
fLO2: ACOM
fLEO3: RNO

CKD

H#( 3 [

FRRS Y BRI

JEEERLE

3QRA - 3QRB =z

(NI St Y N = e TR = N

M3QRA - M3QRB z3

@i AT 96~D25

JEEEE AL

RoHS)

H A T SEIRAE

S M EAERIE | ARERIEH
PR AR 77 54 D MEEE  V |DC 24012
R W (R BRI AR
EE ) MPa 0.70 R 10%
RIEEAES MPa {RFE7 : 100 KPa wgin A |DC24V } 013
i /7 MPa| 1.05 (EE% : -101 KPa) i DC12V ; 0.27

S E M EE (MPa) 0.70 . DC24V | 0.8 0.10

PR L T -5~50 (WA TR A I5eov T 047 0.20
e C 5~50 HEETR W 2.0 24 %2
i T X PR B
PRAELERE [9/5 JEE X1 HFEESRASSEIIN, EEHERAE50%
it HREn,/ e /s’ 500 F /3004~ o EfTHRFTTR 2 B/ NS R 250ms DA L.

(S BRSE

AT Bl SR M ER E  fi F

KETHR AR ERES 1L

X2

FH RN BH 4R 22 20ms N RT3 3 45 3.2W

B R
FLE1 RC1/8
R fLa2 M5 M5
FLA3 RC1/8
[EARH 551 ONIOFF  ms|  4x£1/1.5%1 5 F 4+£1/1.5%1 5PF
HE gl 24 | 27 28 | 31 19 (ERMEER) | 23 (EMMER)

X1 . MRG0 5MPa. 20CHIIEIFT,  ABIIFRHI(E.
et
g | gmg | Fd 12 | A0 21 | A0 253 | AO 32
S| SRR i bar] [S(22 ]| Cjdm{star] | S(22 Jmnr] | Clombar] | (5% Jimar] | Clamlshar] | (2% Jimm]
sorar || 030 15 0.32 16 0.32 16 0.30 15
H 0.36 18 0.38 19 0.38 19 0.36 18
Wik | 0.30 15 0.34 17 0.36 18 0.34 17
SQRB1 H 0.36 18 0.40 2.0 0.40 20 0.40 2.0
HisE | 0.30 15 0.32 16 0.32 16 0.30 15
M3QRAT ™ 0.36 18 0.38 19 0.38 19 0.36 18
Wik | 0.30 15 0.34 17 0.36 18 0.34 17
M3QRBT ™ 0.36 18 0.40 20 0.40 2.0 0.40 20
PRI ke B A A PRI 1K E A%
R B T (L LR B AR R A A 7] P4 R
eH A7 =] % f
tigfEER BIREIAE Ehis
@)
) HALRS 8 (SRS
et
(€3]
&)
0B | ! C R385 (C25%+C3)
) Wﬁgﬁg% \\ D Hiif % (D25¢D3)
(R | - ® fwhi
DC (% E:(
#L
KipE C AL (C23%+C3)
EREAEEE S s D %l j#i}#4% (D2%D3)
B E \\ EEpidis
(B) (
20| . = C M (C2X-C3)
- “ﬁkgiﬁgﬁ‘ ) % D %% (D2+D3)
(EF74ERE) UM o 34 At




SR T i
AR

(3are1)(1)(0)- M5 -(D2)( )—(3)

AR

(2arAt (1) 9 - s -(02) ) —(3)
aret 1) s - 00 (b2 )—(3)

ST

(msarat)(1(0)- ms -(e2)( )-(8)-(3)

3QRA-3QRB zs

TSR /) i
TR

TSR

[

O #

i

T

BERE

IR

BEERE

iR

ORI | fEEs Qi ‘
A Oiimsif O

O i [ 5 e T
O 18 Ot EES

O %7750

1 |2fEHEN(HTEE)

3QRA1

3QRB1

M3QRA1

M3QRB1

2 |2V ERB(EITHER) 552

8 |RAEE FE3

A 7
1

AT A EFLIRG 4R (300mm) I, fifik%

O EEO’
M5 [M5

OB R 5y 192 BB (14 )
2", K@U A KR H
32 . @EVHRALE RS 2" 20U B W E) (5 1T4E

O HEHR

LB 47

fEsrLEa % (300mm) i1

IR T, EikER@na H HEER
gy

C Bjdipeds  (SI8UKFITA)

FE3: REZTWMMA.

C2 |54 (300mm) [RIEIEPRES. HURE

ARIERBT AR &

C20 |51% (500mm) [NZEUIHRRE . HBUrE

BB 517 2" AR & .

C21 |54 (1000mm) MRBEREE . BrkE

C22 |5|% (2000mm) [RWEIHFRES . BrkE

(BUSRAE R HI)

C3 |MEqI%  WRPHbRES . Hr

D Alikas  (S14% L7i751E)

M3QRA110-M5-C2-7-3

D2 |5l% (300mm) B5kiHbhes. HrfE

O HWELH . M3QRA1 (E#ALE)

D20 [51% (500mm) [H5RHIHERE: . HURE

O VHBNEES - 2(UEEE)

D21 |54 (1000mm) [R5HIERRES . BN

D22 (514 (2000mm) [HZREIERS . BnkE

D3 |54 IWRUHRE. BrE

O RERE
JEALEE|fmE 2w

© HiEEOK : M5
O iz : 5[4:300mm
22 BRas . BENIE
O HEHK . fE#E 2W
© 5% !
O . DC24V

H |[Kifild 3.2W — 2.4W

FEIRE SRR T ik

#2775\

3QR1- MP- KIT 2 P e | o
¢ I A BB 20 |20
0= &
3 |DC24Vv () [ [ ) [ )
4 |DC12v
@ 3QRA11. 3QRB11 L LJ LJ LJ
= 7L W C BLdEgE . HIlH fif C BUjdfzess, 54 Mif D Bjdfds, HIlHR Wi D BdgRs . g4
e KiHbR . BRE RiiEkaE . BrnE WiEbRa . BInE RiEIEbRE . BRE

SR

- Gl HRE G BERE
31#300mm €2 300mm D2: 300mm
€20: 500mm D20 : 500mm
C21: 1000mm D21: 1000mm
22 2000mm D22: 2000mm
@ 3QRA12:3QRB12
it C BEifERS . A5l4% Mt C Rlmffds. S|4 Iff D BdEas . HSIHRR W D Bljdfas . 5|4
RMERAR . BURE Wb BB WiHmRe. Bk RHERRR . BnE

* G BRI

C2: 300mm

C20: 500mm
€21 1000mm
€22 2000mm

IR

D2: 300mm

D20 : 500mm
D21: 1000mm
D22 : 2000mm

CKD



3QRA-3QRB zx

HSPEIRTE (3QRA11-3QRB11)

3QRA110-M5

2{VEFEH) . HEILIRG[
2L flomali 2-M1.7 RS

46.1 Hi0.10~0.14N"m
44.2
‘ 122
g °€\ nn ‘_i
5I#RE300 L a%glU]
(AWGH#26,5M%@1.35) M5X0.5
2L
A oA e
R a1l [ |/ FiikE
| - ~
A b
2284 215 | |29 2
frmdinny . .
(2$1L) 273

37LIT 1L
3QRB110-M5
2VEET) . HESLESIR
M5x0.8
@3LI) r@»
N ©
“;
B
2-M1.7 R
46.1 4 0.10~0.14N°m
442 s
e 2@230)
T W
31412300 ‘ aSannnn N
(AWGH26 M 01.35) \ = [V UUU >
e
I oo AU FEiER
| s =] a2
E '
<
b a2
Lol —
275 M5x08 11 43
CARE 19.6 35
3QRA/B119-00 (7& /¥ i)
2VEET) . HELLIRSIR
5 #-E 4300

CHRLdifds (C2:C3)

DRl iy (D2-D3)

«CHRIEif%As (C2-C3)

DAL %A (D2-D3)

5| HAWGH26
§f€300~2000mm 59.5
(C2:C23%)
s S, "
[eo]
~
N
I@ @
52.5
5 4RAWGH26
[£Z300~2000mm
(D2:D23%)
N~ I-R I-R A
g ~
© N
™
|@ &l
46.1
5|4 AWGH#26
F/£300~2000mm 59.5
(C2:C23%)
X
8, 8,
[eo]
o
’ T
N
52.5
5| 4RAWGH26
££300~2000mm
(D2:D2)
2 2 —
~
I ~
N N
[s2]
3 1
58
46.1

«CHIEiFAs (C2-C3)

DR diHzAs (D2+D3)

10 10 (AWGH#26,5M£31.35) A HAWGH26
3 Ff£300~2000mm
o] — (C2:C2%)
[\ r h T\~ 3| 5 AWGH26
£ E300~2000mm
it (D2:D2X¢)
S e S~ | || R ©
[{e] y © — " nig
Y Iod T = | ny ||
| OEC| DEA 0.10~ o 3-— i ! =z U R
f ) ) T |
= J1&] o1anem 1| o e e i
= oy |2 =l E::% T »|
=1 =Y =21\ Mm5%0.8 — - 58! oY — g J
3QRB1 3QRA1 24LA 17.7 g 3 ao 2
e S A
FHEPEE % 1
pass
= 3 =
= | S |
5.9 ‘
|
19.6 | | 3.5

CKD

32.2

46.1




M3QRA-M3QRB =3

AR ST [
ApEIR ST E (M3QRA11-M3QRB11)
M3QRA110-M5
2 EEE) . EFLIRGIAR ~CHLEEA (C2-C3)
3| B AWGH26
L F£300~2000mm
4 L1=L-8 (C2-C2%) 355
14 105
‘ ‘ (FHIEE)
So[oo[o0) [0/o[o/o[0® 8.2 o
Iy N 0
0 _Q_EEEEEE EEEEEE:: o) h ?\ ._% 3
’:" ; °c:|:|°°c:|:|°°c:|:|° °c:|:|°°c:|:|°°c:n° H 1l &J \J
DAARTATE Dl veT © 2
© NN 9O, A =] N
2 - 3 Q= &)
10 N n-M5x0.8 \ ZHAL 4-RCA/8
| X Nl B 5 24 .
270 2-04.4 s20 T30 DAL (D2:D3)
2n-M1.7 223z 4 | ANGH26
&1 0.10~0.14Nem RJE300~2000mm 47.4
(D2:D2) 204
51 4-F 300 :
E|5 bl
= AWGH26,51£21.35
FHEE ( HhE ) ;
f
1 Y o
Qo ! V) &
3@ -
N yan)
KL ) N
M3QRB110-M5
2 EHEH) . HEILIRG|R <CHLEEA (C2-C3)
L %EI.%&AWG#%
J#300~2000mm
! L1=1-8 (C2c2x) 306
14 105
| ‘ (FE5E) 12.3
@@ @@ @@ o:o o:o @i@ o
! ! !
A ==00 11N HERER == I 7~ 4 b=l . @
4 o ) (=3
2| e | e O J ., ) B @
ottt @*T ~ [ 23 1
WAIES 55 IES == IS5 [E5] el ') W < C}
10 \ sl 2333 N4RC18
aneMAT 8 Zosd . 1,310
#1 010~ 0. 14N+ -DEL#E% (D2:D3)
JEsHE - . 51 BEE500 = 5| 4 AWGH26
THEE (AWGH26,H01.35) /300~ 2000mm 51.5
% AANA. (D2:D2))
445
[2]e>} of
g’; . If
“eg U PUYEE L:
= |2 66 Q Q*@*{Rf 2 0
7 ) ‘ 5
14 _|105 n-M5%0.8 @
(FHIE) 21L0

-n-nnn-nnmnmmmmmmm

385 | 49.0 | 595 | 70.0

80.5 | 91.0 [ 101.5 | 112.0

122.5

133.0

143.5

154.0

164.5 | 175.0 | 185.5 | 196.0 | 206.5 | 217.0 | 227.5

L1 305 | 41.0 | 515 | 620

72.5 | 83.0 | 935 | 104.0

114.5

125.0

135.5

146.0

156.5 | 167.0 | 177.5 | 188.0 | 198.5 | 209.0 | 219.5

CKD



3QRA-3QRB zx

HPEIRTE (3QRA12-3QRB12)

3QRA120-M5
2fIEEE . CHIHEESS (C2.C3)
68.4
61.4
26.4 2-M1.7 #5084
12.2 0§ 0.10~0.14Nm
O,
Jaancis ? Q) j
o |
§§300~2000mm M5x0.8
(C2:C2%) JEgE 29l
iy A o
TOREH e B
22 —V FonE
Y]
& <
D O = 3
2-03.4 0
—— 215 2.9 ~
(Z2HE1L) 73
106 8.3
3 1
ET—fs<
M5x 0.8 M5X 0.8
3fLH 1L
3QRB120-M5
2N EEHE . CHEZEE (C2-C3)
10
M5X 0.8 P
2L \sg, ©
e
684 2-M1.7 2235184
614 07 0.10~0.14Nem
26.4
17 7. 2-023
- (Z%50)
,,,,, pSananl o
FI4AWG # 26 el T
g1 %K.
/#300~2000mm JEHE
(C2+:C2%) FlEE
o e
e e
M5X 0.8
5 = 17L0E ;
- ge
M5 0.8 L 43
3fLH 196 || 35
3QRA/3QRB129-00 (FE/;MEEM)
2LEHEH) : CHIERER (C2-C3) 5 ABAWG #26
‘ 203 . FJ#300~2000mm
(C2:C2%)
3
= | i
s | < Tt | d
it 5 ﬁ& RAR
FORE eS8 WEon- of [
—— 0.14N*m Relim S
< ;;i*' Nk -
& 1 (O I = = o o
S E By Sl [E8 ST
N
M5X 0.8 177 3.9
2fLH JEsHE
FHER
:
196 | |35

CKD

DELdkds (D2:D3)

5 4AWG # 26
£5£300~2000mm
(D2:D23%)
N~ =N =N Al
D N~
® oi
(a2}
& &
55
-DALEEEA (D2-D3)
S 4AWG # 26
300~ 2000mm
(D2:D23)
~ =N =R —
< ~
< N
[sp]
OO
55
DR AR (D2D3)
FI4AWG # 26
EZ300~2000mm
(D2:D23) \ 322
i
i
8
F:ﬂ
L




M3QRA-M3QRB =3

AL RST T
AMERSTE (M3QRA12-M3QRB12)
M3QRA120-M5
2fVEHE . CHIEESR (C2:C3) DAL jd%E R (D2-D3)
L
4 L1=L-8
5 BAWG # 26
SBANG #26 14__ 105 (fHiE) 355 {2J%300~2000mm 4
15300~ 2000mm ‘ N (D2:D2X) -
(CzCz) ﬁj ﬁjﬁjﬁj 404
o o
kg E 8.2
FHEE o ™ o @ 1
RNy | A ] N — o 3 i
SElEE Al o o)
© R OIRO Cpn® el OPRE Opne Opne I KJ [To) i} &J
= DTAVYONO oY o) oY ae) i =i
N g —" [y ==y [ ey ey ,L 2 f\ “ f\
e . e == =) ==l == I==] ~ &J N &J
10 \ WAL 4-RC1/8
] 2-@4.4 1,37L0
n-M5x0.8 32.9
27L0
JE$HE
FHEE
ol o
Nl w
= i
M3QRB120-M5
2 EEH) . CHLEEER (C2-C3) DAL (D2:D3)
L
“ e
~ mm
3| HAWG # 26 14, 105 (M) 39.6 (D2:D2X)
{21300~ 2000mm T o 515
o o
2-M1.7 123
AE$HE FeskiBss of ol @ of
TORE NS Nia/all: | 15010~ o 3 ©
o | PEesenre \ preprepre | Y ol [
~ [emmn) fommsl ¥ o) [emmn) fommsl ¥ o) T -~
1S ~
\ 3L
: 4-RC1/8
2-04.4 Tah
e E
FHikHE
o { o
IS L 0 g L 0 g ©
L leo0o )oog-
[
14 10.5 ([HI#E) n-M5X0.8
29111

-n-nnn-nnmnmmmmmmm

38.5

49.0

595 | 70.0

80.5

91.0

101.5

112.0 | 122.5

133.0

143.5

154.0 | 164.5 | 175.0 | 185.5 | 196.0 | 206.5 | 217.0 | 227.5

L1 30.5

41.0

51.5 | 620

72.5

83.0

93.5 | 104.0 | 1145

125.0

135.5

146.0 | 156.5 | 167.0 | 177.5 | 188.0 | 198.5 | 209.0

219.5

CKD



3QRA-3QRB z

P ER &k SR — R

@2 (IEHE (HITEER)

FERA—EE
, TUHEIE % &
g:w S EE ) Hiffls
I - S it
O 1.2.3 (% e — 3 | Fohinse 1S
fii12: Acow UJUUUUU /9 4| s
703: RNO /e 5 |OoHirs g
6 |mmp AR
&
; m \9 v LTI
8 | msemm s
- o |res R5H
10 |mmEess -
. j=i=} /#Z‘ \ =
@2 (UEEH (AITH4R) FEEN
, TUHEIE % &
E\ ES EE ) Hiffls
Hx = 2 | & (B s
LIS 12,3 o 3 | TEksA il
R, meowm 4 | masm Kiﬂaﬂ
03: RNO 5 |O#iER AR
‘
U U Uuuyu E T AR
&
\L q | f \o 7 | EEE ST R
/ 8 | msemm s
= 9 |k YT
s ¢ A —
. 1 | FH)i%#B T HE
12 | Fopig TEHE
B {E
@2 (EHEE (HITEEFE)
3QRAN| 2 GEHE A ) PR Bh [ E[SHeEiE: @ E I
AZEAB s, nERIIIR KR RS ERE RS, W ERER FREEER, HEGTIRHRRE
EHMEEE. HAFLE A E. I E, AR AR T 8
ATEFLE 1, 2, 3T — @ AL O LI 158 IRl A AS A 4 2 2 R e B 88 v 18, FLO1E2 = A EKE. fLO
38 s o PG IRRE.  fLIO2. 3BIEE 26 3% AP REIRAE
FH A R A 4 255 1 7 o B A B B LA EEAREE
M, EEEFLIE B ) 245 AR e 4 5
i AL R, I ZEOFFIR B R, \ i
{RERREAERFEE ) -1 HE — y
s
5
j-,. IEH TR g5
3 3_ EiJ
1 2 2
1 1
i s -‘J
— el Li:] .
ey o A

CKD



3QRA-3QRB zs

HEAEE T A
@2 (VEHES (HITHR)
(i N5 S8 B FE 14 R 2 AR RE)
Fta (2 37L0)
7
< ﬁgjl #It5 (+COM)
wme (1 27L0)
(B EREATE AR 2 AR FE) (ENIEIFRTE)
OHE4L o B 4 TR R (S RN B R E) 5
2 B A B , .
E A CHEAT (0 B B i TR IRE)
. - 45T 1 ) LA AR 7 PR R ) k2
- \ @] i Pl ) AR LB )AL, M s A B T B R
I T | A L YRR
31 (PR TR VA2 Y BT AE R TE AR B . )
QAT {2 B 1 2 7 R (KT (2 B P )
2 —|<_B . (HHL BT AEERE)
[/\l _ i — HUN AU Y BB T, P ARRARY ) B+
M | S FED BRI B, R B AT A
— o 5 24 BB
T T | [T _
31 (WP R VA% U S A R AR B . )

CHi, D RLHASBLAR T 5
@2 (VEHE (HTEE)

#2ETE, UO~@H.

fii

()
O3 4TI R BB 2~ 3mm.,
O S TEA S Az AR
(478 A\ 358 P T i P B L3 32
(GE) BATIAETEZ0, HGEZ .
@O A\ R AR B (v

fdi AL . 3Q-SOCKET-SET

B (RS AREHR)
TR (REARIAERY)

Qi T (L

~

D514 x
AWG26~28

(H3ME RS b 7 B P R ARARAE . AWG26~28)

KRB B TR,
ATHARALE.

FE: HEERES (KWE) Mg, SHIEEO O ML,
MRS N, BEARTIHE AR, ERGE R & HRiTE(E.

(B
O 51 AT EZ KB 2~ 3mm.,
O S TEA S AR A
(B3 478\ $ 2 i ) B L 3
GE) #BATTRETTEZsr, WEHZ L.
O3 17 P 7\ P L R R B (2

(0.08~0.13mm?) (+) L
@2 (VERH (HiTHR)
WS TNE, HDO~@/4.
T EE
fHEERGE. 3Q-SOCKET-SET
(PR 1~ P TR ARARAE . AWG26~28)

B (RS ARIER)
A TH (RHARIERY)

(O A

|
|
|
i
|
i
| N,
i
|
|
|
< |
.
~.

L, HETIN T S
[©ZF:S )
AWG26~28 M

(0.08~0.13mm?)

IR i BRI TR,
HAITIRHA LA

i« ST OHIEYE.
MRPERER I, HERFYR LIRS, (ERGSAESITEIE.

CKD



o | ==
A EmTeEASTH
S B A

{F AN TR mER e B, AR B A, DL SR (RS L 38 iy s B 1) B BE al 2 /K4 B B & DAE 715
il R AGENE 2 A et FIRREF EL 238 2 B,
ARET e RARNFEMS, EMPDERE. FHMRMEE R B EE SR IR B,
ATEREEN RN, SNBSS ESEIE,
HAh, FEREREEARGN e, D@ —EReiE,

A

BN AEMRS TR TSR E. T2 B Rl S A
PRI, 7R B 2 SR e AR BRI B AR R R A
EA fo IR R 55 A0 080 7 o T L8 2 LR A
(ERINEE 7R A B I BIAR R . IEAh, BREEHIEE Mo T RGE s T,
AR — MR TSR E RFE, NEETEFINAK LA FIR e ER M.
(R ERAMEERAAFHRAR, WREARAEERBUEE, AIATERR. EReREFARINZ 2HHR, s
FE M AE SR A A, )
QEEWRAZAE. #UE. iz, MR, . BEEas. OB BREZRERAR, SERSEER  BIEEER. i
ERRS [ RN AR R RS | B R REFEL e LR,
@A RSN A G M E LR EEE, FFELet 2 k.
B SRR B R E B e, ST BB RS PR RE R
ISO4414. JISB 8370 (=M A#EH])
JFPS2008  (=IBASRl 2 1S Bl il F 45 )
BRI T SRR MR KA SR IR,
B TESE Rk e VERERRAT, BEEEIRRE.

Qe A EM AR 2 B AR X MR, HETHSIEREZ S, FETE.

O LER, SRMAUARBRIEEZ AR, BIERFRTEE.

OME XAEARE, Fu R ENEFRIAMRMIEREE, EERE.

ORENEUE B ENE A= B BN, FROEANIERHEESERF L ZEMR, F/OETERE.

B Ztsistt, SBOET T —HREE 2 RS,

WASIAE PR I EE RN % S EE IS TEky . TES). TEE) FARER.
A\ BT mIEsEaEr, AR AT B G SR, TR S IR R A (2aR )

(DANGER) HR = Z I o

A s ‘
‘:D}ﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁﬂ%@ﬁﬁ%tﬁi@%ﬁ@ﬁin

(WARNING

A TR e, 4G R S R A

(CAUTION)

BEAh, TR FAT RIS R IR A TR T GIADL N, A B E R
ATRIIE AT IR B IHE S EENNE, S5 L) T,

A1 R 2 TEE I

Bl ARE IR
AR 2 AR RS2 LT AR 2 2 1 4R

B fRE#EE
— B LA RN S AT A B R AR AR Z RN, AARHGRE IRV QE MBS EERNE, SRAAAR L
PR B
{ELAT B E A ECR [ R Y
OTE A Y SR E RS A PURRI £ BRI T 4R s A i
(ORI R A A A 7 P A
@PAEER R 77 I A i
@ARAF AN B TS B AEE
OMETAARE 22 IR B ER P RIS i (L B B 2 e R
O©FAERK, KFEFIFATRERA LA ZHHL
LESh, ASRBAEHATIER TORE ) RIEREERA S Z AR, B G E R R TERIEE, ATELER.

Bl e R R
RAFEMBEFHATEANRS. Ha, REZHEAY, REHEFATAER.

CKD



ol iY5

RERZEERALER

(S P RTRE T AL SR R o

BEARE — R EE T, shEsR S B 47 &' No. T-CB-048T.

| AR EHHA30M  3QRA1-3QRB1 #7F

an

ia

i3]
A =

W2 7 B LR SR N RIS, 2(A)FL I A HE P A 4 i i 1
s, [EABMEBRAMGIERIITIAE. PAEASRREE A,
AR ER . EEERRY 2 ], R EE AR

A NE S B R T T FE R R
E%MEW%%,M@&ET@ TER.

W R 2R N AR A R R 2 R B, BT
EATNIEH.

*Ezzﬁﬁﬁ%ﬁaﬂﬁﬁ &R 10.5mm DAL

o JEREE UM B R A S0

PAER A DM R, 755 REAGAIA R

EIRN/ATSI

WEWEITEFRRRE, SEERRHAESET.
(ERI RPN, S TH B S 2 a A fe Bl
AREFFIRF[] -

w

(z%ﬁ%%% )

ER MR 5L 2 U TH RS, 13 DACR o 5% w1 A 0
ﬁ&%ﬁﬁm B R, SRR IR BCR,
EiT BTG I 5 BB B, BEEE) o HAMIFR]

RE St A S EL A B e A 2 2R, S B B SR
E%uM£auF$%

OR P PRE AN FHERA RV R RIS, RR

iy R BT 52 2 (RER B RE U ThRE. B IhREH IR F P
o FH 2 i H R AT T REAS RO, T HH B R S B AR

B FREESLIRIR(E ] 2 FRHARE A 8 P TR IRl o g, AR
i A AR AU TR RE B (] B A R, IEARAR R HE IR R TR,

Sall [praiean Ut
WELER, EAMRITIREER. Y OF FREE
7 BRI E RPN ERE
| mESE | OFFBMUEEE |
DC12Vv %27V
DC24V %147V

Qi AP ANPNILR, i 76 B8 T RE & R 2 70 7T AR
Z BB+ FEIRERE S R PR, R — R B
PR

JEB E H__]'

(= m iR Rl Pradai)

T*zfﬁﬂ:
fa il

(EHFE RS IR I pFar ﬁ%>

ER3 ﬁﬁfﬁJ

@%%Eﬁﬁ%ﬁﬁiﬁm%%\ BN, EWMOFFIEL
ZWEBRY, AEEEREESS B A@EADC24VAIIH
RO bRAs 2 FEARE, B R 1Y) 2% 95 FE R A T B
SR, I A R B g ol L fth B R R A B
BB EIE. B R A B (1] -
LEDfs/tE) Tt
LA PASIE G 7 S8 Bl 2 (i TR PR IRy, T RE Y HH B LMt R
BIRIZEHE, TR %(EZ(%K%%%Z%Eﬁiﬁglﬂ’]f{ﬁ(ﬁ@%‘:ﬁ
HEDL, EHERE®SR, TR EBGZ RN PR

B

AIREDANE 7T SUBRE) 2 FEARE, A Rk, ]
HE H B2 i i 8 o 7 o PR A R R A (IR Y SR M B 2
HREBEBRREI. HETAERNR 2 REEMEE, Eh
AT PREF BRI R R a2, RIMTE RIS T,
T REETRE B, i 0025 (B R R A% B Y

@& E%HQWEZ%YEZ‘{S%K?%’% X 38 5% R A R AS D 2 HAth s i
8 R o T AT 4E B HEEENERGRE.  HILRE
B2 K i HH 2 ONIRF H%iﬁﬁk%iﬁ, B M I T RE & H B
Hm R E S, SIAEMIEIL. B RIRRE T
AR,

AR T R A RFERIAE, SR IR R B g
WEBEMAER, SEHEERERREERER.

CKD



3QRA-3QRB z

11

(3. KmE® ) (o
A %%s\ ~ J0 ] B <
WU R 2R KRR E 2 R 8. ERAEEh e

(. 75 EI S R B L B

KRR B I ER TR AR I S 0 R 7 v

P B, MR R ERRL R, S

oo —

‘ 20ms
B R 4E(ERT

A= CESE

I 5 ] T R o A A RS R e 7 A ] 17
Fil R B 6 72 /NN R

I (=5 T A 02 o R A R P RE (RS
SHRAR R R L E DL T HIH,
o MEFT I BCE TR IR, 38 7 IR ] R0 A FR IR A
* BRUCHFR R A FTEE 5 5> #.
o PR R ) S W e P T PR

WAL, 55 DAEE AR E -
« DABF L2 S MM BB A4 1R B
AT B RIRAAZE, M TET A BB, HEMT
A

>=o

IR EEHEFE N-m
M5 1.0~1.5
RC1/8 3~5

W2 RTETE R, SR DA AR E
BRI, ATREEEBUER.
[iE] E #8E 0.10 ~ 0.14N-m
« FETEA O SEEHAVIRARE T

(1. TR )

ATE
W AR R

o JE A8 7 IR T R 270 30 A

o JE TR FLAETEHITE 50% PAT .

o /IR IR T i I 72 50ms DA E.
o FH27) [ RF S5 R BB (5 | SRR .

FIRFEEE R, B AR EERTHINE, AF
HITEME  (BURBAT I IRRE) -

TEBLIRRE T, T2l P 00 o 50 R B [ B A — Bl
R ERTEE, ST,

W MRS S FE AR IR I e, W REE S [ SRS
A A ELIR R ERE YERS 10Cm DA R E .

W R L PR R A (L KR, W]
REE SRR B, (EHATEHE AT B aE 1#
(VBN A=

CKD

CUIERH (HTEE) )
RERIE T TR BRI, MR A E R R

DRI
A R A SRR R IR A E TF LA, HIE
% T PRI E

TR RN, AT RES R AR (E A
FHARRE,  SIENERIMNL.

IFb R R SR S0 B R BT R IR T % T 95 54,
SR

SHIE

2N EEE) (AITHER) )

AR N FEEE 2 OROM T,
(@: 1-2. @: 2—>3)

s BA S AT R IR i 5 T A, HIE

DI o




3QRA-3QRB zs

R E
-~ =ty ~,
M3QRAB1 B HIRENRE 5
@7 5
M3QRA-B1 8 [0-M5-C2/ H - 8 - 3
k=g i1 pu:E I mE AT R JHEL B
1 HRERHE BRI EEAORS, R DASEE E .
B 5k L (i [
1/2|3|4|5|6|7]|8|9]|1]|1|12|13|14|15|16|17|18|19|20| =
3QRA119- 1
" 3QRB119- O O|0]|0 OO0 6
3QRA129-
3QRB129- O
E 3QR1-MP O O 2
R A 2 At R

O EIRET, SR AMBIRIRIKIESR.
@ ST ARSI E, AR E LESNA.

M3QRA-B1 8 i A% 2 %G & A H
= =4

| ZEON ot “ exm A A ARER

— AR
| {# 22 No. | 25 No. T8 No,
@il
M3QR AB (1]  0-M5-[ || - |- |

FE1 puitcampics A R Uit e I

RE1: FHRESRAS LATEEROOR S, IR PAASREE .

AT E P
1123 |4|5|6|7|8]9 |11 [12[13[14[15|16|17|18|19|20| &

i RISE

3QRA119-0O
3QRB119- O
3QRA129-0O
3QRB129- O
IR 3QR1-MP

]

CKD

12



WORLD-NETWORK

CKD (SHANGHAI) CORPORATION

CKD EUROPE BRANCH,

CKD UK OFFICE

CKD FRANKFURT
OFFICE

CKD CORPORATION
INDIA LIAISON OFFICE
(BANGALORE,DELHI)

CKD CZECH OFFICE

CKD THAI CORPORATION LTD."

| AEEMERHBRAR
Website: http://www.ckdtaiwan.com.tw/
© &Jt#EsE TAIPEI OFFICE
24250 FrAt it @I RIBEIFR 75161823
EEE © +886-(0)2-8522-8198
{§H : +886-(0)2-8522-8128

© FMEEEFRT HSINCHU OFFICE

30264 FATRRTTAL T YRR/ BRER —FR2455% 1442
EEE  +886-(0)3-550-5770

8K : +886-(0)3-550-5750

© B ERT TAICHUNG OFFICE

40767 B TR T ¥R —H2B3RTRZ5
B3 1 +886-(0)4-2359-6902

{5H @ +886-(0)4-2359-6903

© BRI EFRT TAINAN OFFICE

74146 BEMITHRAE—IE85%Z601-1E

EEE | +886-(0)6-505-1110  +886-(0)6-505-1120
{5H : +886-(0)6-505-1130

CKD KOREA CORPORATION

CKD Corporation

TAIWAN CKD CORPORATION

CKD VIETNAM
ENGINEERING CO.LTD

4

M-CKD PRECISION SDN.BHD.

PT CKD TRADING INDONESIA

CKD SINGAPORE PTE. LTD.
‘ CKD CORPORATION BRANCH OFFICE

CKD USA CORPORATION

© : Distributors

I CKD Corporation website: http://www.ckd.co.jp/

[] Overseas Sales Administration Department.
2-250 Ouji Komaki, Aichi 485-8551, Japan
[] PHONE +81-(0)568-74-1338 FAX +81-(0)568-77-3461

China

CKD (Shanghai) Corporation

® Sales Headquarters / Shanghai Office
Room 601, Yuanzhongkeyan Building, No. 1905 Hongmei Road;
Xuhui District, Shanghai 200233, China
PHONE +86-(0)21-61911888 FAX +86-(0)21-60905356

Korea
CKD Korea Corporation
© Headquarters
3rd Floor, Samyoung Building, 371-20,
Sinsu-Dong, Mapo-Gu, Seoul 121-856, Korea
PHONE +82-(0)2-783-5201~5203 FAx +82-(0)2-783-5204
Singapore
CKD Singapore Pte. Ltd.
33 Tannery Lane, #04-01 Hoesteel Industrial Building,
Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67442623 FAX +65-67442486

CKD Corporation Branch Office
33 Tannery Lane, #04-01 Hoesteel Industrial Building,
Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67447260 FAXx +65-68421022
Indonesia
PT CKD TRADING INDONESIA
Wisma Keiai, 17th Floor, JI. Jendral
Sudirman Kav.3, Jakarta 10220, Indonesia
PHONE +62- (0)21-572-3220 FAX +62-(0)21-573-4112
Vietnam
CKD VIETNAM ENGINEERING CO.,LTD.
18th Floor, CMC Tower, Duy Tan Street, Cau Giay
District, Hanoi, Vietnam
PHONE +84-4-37957631 FAX +84-4-37957637

U.S.A.

CKD USA CORPORATION

® Chicago Headquarters
4080 Winnetka Avenue, Rolling Meadows, IL 60008 USA
PHONE +1-847-368-0539 FAX +1-847-788-0575

Europe
CKD Corporation Europe Branch
De Fruittuinen 28, Hoofddorp, the Netherlands
PHONE +31-(0)23-5541490 Fax +31-(0)23-5541491
Malaysia
M-CKD Precision Sdn. Bhd.
® Head Office
Lot No.6,Jalan Modal 23/2, Seksyen 23, Kawasan, MIEL,
Fasa 8, 40300 Shah Alam,Selangor Darul Ehsan, Malaysia
PHONE +60-(0) 3-5541-1468 FAX +60-(0) 3-5541-1533

Thailand

CKD Thai Corporation Ltd.

® Sales Headquarters
Suwan Tower, 14/1 Soi Saladaeng 1, North Sathorn Road, Kwaeng
Silom, Khet Bangrak, Bangkok 10500, Thailand
PHONE +66-(0) 2-267-6300 FAX +66-(0)2-267-6305

The goods and their replicas, or the technology and software in this catalog are subject to complementary export
regulations by Foreign Exchange and Foreign Trade Law of Japan.
If the goods and their replicas, or the technology and software in this catalog are to be exported, laws require the
exporter to make sure they will never be used for the development or the manufacture of weapons for mass destruction.

@ Specifications are subjected to change without notice.

© CKD Corporation 2016 All copy rights reserved.
© BESHERNBIRAT 2016 RIEFRT.

2016.03



	CC1020T-3_表紙_閲覧_0318
	CC1020T-3_セールス_閲覧0318
	CC1020T-3_本文_閲覧0318
	CC1020T-3_表4_閲覧0318

